Pa3pagHble XapaKTepUCTMKU NPK paspagae NoCTOAHHbIM Tokom: A (25 °C)
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KoHeuHoe
HanpsaxeHue/ 10 muH | 15 muH
Bpems

36.8 227 17.8 141 955 7.07 5.78 3.31 2.35 189 162
3.2 217 172 135 924 684 564 328 233 187 161
342 211 167 132 907 672 555 326 232 187 160
328 202 162 128 885 655 544 321 230 185 159
309 190 153 121 853 631 527 313 223 180 155

Pa3pagHble XapaKTepMCTUKM NPU paspase NOCTOAHHOW MOLLHOCTbIO: BT (25 °C)

KoHeuHoe
HanpsykeHue/ 10 muH | 15 MuH
Bpemsa

151+1.5 mm

1.60B/an 70.7 44.0 35.3 27.9 18.9 14.0 11.5 6.58 4.72 3.80 3.27
65+1 1.67 B/an 67.5 42.0 34.0 26.8 18.3 13.5 11.2 6.52 4.68 3.77 3.24
1 MM 1.70B/an 65.7 40.9 33.1 26.2 18.0 133 11.0 6.48 4.66 3.75 3.22
+ 1.75B/3n 62.9 39.1 32.0 25.3 17.5 13.0 10.8 6.39 4.63 3.73 3.20
9411 mm 1.80B/an 59.4 37.0 30.3 24.0 16.9 12.5 10.4 6.22 4.49 3.61 3.11
100+1 mm Xapaktepuctukm
EmKocTb ( 20 4, 25 °C) \ 9 Ay
2.65 kr HomuHanbHasa mowHoCTL
34 B1/an
(15 muH, 25 °C)
BHyTpeHHee conpoTusneHue (25 °C) 14 mOm
40°C 102%
25°C 100%
EMKOCTb B 3aBUCMMOCTM OT TemnepaTypbl (204) 5 %
Tun BbiBoAa: HoxkeBasa Knemma 0C 85%
-15°C 65%
3 mecaua OcTaTo4Hasa emkocTb: 91%
) s 1:/ L o - Camopaspsg, (25°C) 6 mecaues OcTaTo4Has eMKocTb: 82%
: B J 2] \ % | 12 o  65%
V.= ‘_ ) : mecaues CTaTOYHAA eMKOCTb: 65%
——32 —— 3. @ HomuHanbHas paboyas Temneparypa 250C +3°C
830 785 I Paspsag, -20°9C ~60 °C
(:{ [ I D JAunana3oH pabounx Temnepatyp 3apag, -10°C ~60 °C
3 2* XpaHeHue -20°C ~60 °C

13.50 go 13.80 B TemnepaTtypHas
KomneHcaums: -19.8 mB/°C

14.50 go 15.00B

HanpseHue 3apsaga npu dnotupyiowem pexkume (25 °C)

HanpskeHue 3apsaga npu uuKandeckom pexkume (25 °C) TemnepaTypHas KOMNeHcaLusi: -

30 mB/°C
MaKcuMMmanbHblii 3apaaHbIA TOK 2.72A
MaKcMManbHblii paspagHbIi TOK 135 A (5 cek.)

CpokK cnyx6bl Bo dnotupytowem pexkume (25 °C) 10-12 net
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